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REFERAT DE APROBARE 
a  modificărilor Ghidului de eligibilitate pentru finanțarea nerambursabilă din 
fonduri publice a proiectelor cultural - artistice și de tineret, în județul Timiș, 

pentru anul 2024 
 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 245/25.10.2023 a fost aprobat 

Ghidului de eligibilitate pentru finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a 

proiectelor cultural - artistice și de tineret, în județul Timiș, pentru anul 2024. 

  Potrivit prevederilor din acest ghid, contractul de finanțare nerambursabilă era 
încheiat între autoritatea finanțatoare Județul Timiș, prin Consiliului Județean Timiș și 
beneficiar, iar decontarea cheltuielilor eligibile era realizată de Consiliul Județean Timiș. 
 În contextul în care în anul 2024 Timișoara nu mai este Capitală europeană a 
culturii, se va reveni la situația anterioară anului 2023, respectiv  contractul de finanțare 
nerambursabilă va fi încheiat între autoritatea finanțatoare Județul Timiș, prin Consiliului 
Județean Timiș, prin Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș - instituție de 
cultură din subordinea județului Timiș. Tot această instituție subordonată va fi 
autoritatea însărcinată cu realizarea deconturilor cheltuielilor eligibile. 
 În contextul în care contractele de acordare a finanțărilor nerambursabile a  
proiectele culturale vor fi semnate de Județul Timiș, prin Consiliului Județean Timiș, prin 
Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, în calitate de autoritate finanțatoare, iar 
decontarea cheltuielilor se va realiza tot în cadrul acestei instituții de cultură, este 
necesară modificarea Ghidului de eligibilitate pentru finanțarea nerambursabilă din 
fonduri publice a proiectelor cultural – artistice și de tineret, în județul Timiș și a 
anexelor aferente acestuia,  în sensul: 

- autoritatea finanțatoare va fi Județul Timiș, prin Consiliului Județean Timiș 
prin Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș; 

- vor fi modificate parțial documentele justificative solicitate la decontarea 
cheltuielilor și anexele aferente. 
De asemenea, având în vedere aprobarea Strategiei culturale a Județului Timiș 

pentru perioada 2023-2027, prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
263/27.11.2023, ulterior aprobării Ghidului, direcțiile strategice și ariile tematice eligibile 
din Ghidul de eligibilitate vor fi corelate cu cele din strategia culturală. 

Având în vedere cele expuse mai sus, propun adoptarea unei hotărâri privind 
aprobarea modificărilor Ghidului de eligibilitate pentru finanțarea nerambursabilă din 
fonduri publice a proiectelor cultural – artistice și de tineret, în județul Timiș, pentru anul 
2024. 
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